- @ Draagbaar Gas Kooktoestel
GEBRUIKSAANWIJZING VOOR

~

Model: BS100,BS101,BS102
Specificatie:

Type: Draagbaar Kooktoestel
Gas type: Butaan (Ipg)
Cat: directe druk - butaan
Gebruik: 0.15kg/hr (2kW/Hs)
(€ 0359 359/BR/691

Beveiligingssensor thermokoppeling

BS100 Behuizing voor het gas

patroon, hef deksel op
om te openen

Gaspatroonslot. Duw naar
beneden om te sluiten

e

BELANGRIJK: Neem deze instructies goed door om zo beter te kunnen
omgaan met het Kooktoestel en de aansluiting van het gas patroon. Bewaar
deze instructies zorgvuldig.

Gebruik het toestel alleen in een goedgeventileerde ruimte.

Ontsteker en warmteregelaar/knop

De aansluiting mag alleen gebruikt worden met Butaan Battery® gas patroon
A4 Het kan gevaarlijk zijn om andere patronen te gebruiken.

VOORZORGSMAATREGELEN

@ Controleer of de sluiting tussen het toestel en gasfles op de goede plaats
zitten en of beide nog in goede staat verkeren, voordat u het gaspatroon
aansluit.

@ Controleer aanpassing van de gaspatroonring inkeping met lokaliseren
van de veiligheidsknop.

Reset knop bij hoge gasdruk
BS100,BS101

0" ring sluiting binnen mondstuk huizing

Butane Battery®

M

I Lokalisatie knop/tab voor
het gas patroon

@ Wissel de gasfles in een goed geventileerde omgeving, het beste buiten,
verwijderd van elke vorm van vuur of ontsteking en weg van andere mensen.

@ Gebruik het toestel niet als de sluitingen beschadigd of versleten zijn.

@ Gebruik het toestel niet wanneer het lekt of beschadigd is of als het niet
optimaal werkt. Als er een lek is in de aansluiting (geur van gas), neem het
onmiddellijk mee naar buiten of naar een ruimte met goede ventilatie waar
het lek ontdekt kan worden en meteen gestopt kan worden. Om het lek te
ontdekken kunt u het beste water met schuim gebruiken (sop). Nooit het
lek zoeken met een aansteker of een andere vorm van vuur.

Gebruik het toestel nooit voor iets anders dan te koken.
Gebruik het toestel op een horizontaal vlak afgeschermd van wind.

Gebruik het toestel alleen in een goed geventileerde ruimte.

Gebruik het toestel niet tussen of onder planken.
Bewaar een ruimte van minimaal 20 cm tussen
toestel en omringende muren.

> 100cm

@ Gebruik het toestelniet in de buurt van
ontvlambare materialen.
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GEBRUIKSVOORSCHRIFTEN

zichtbare delen erg warm worden. Hou kleine kinderen weg van het toestel.

[WAARSCHUWING: Tijdens gebruik van het kooktoestel kunnen enkele]

@ Verwijder het kooktoestel van de opslagkist en plaats deze op een platte
stabiele ondergrond.

@ Draai de spijl pan om zodat de panondersteuners boven komen
te staan. BS100, BS101, BS102

® Maak de behuizing van het gaspatroon open dmv gebruik van het
vingergat.

@ Controleer of de gassluitingen op de juiste plaats zitten en in goede staat
verkeren. Installeer het gaspatroon. Duw het slot van het gaspatroon slotnaar
beneden. Sluit de behuizing.

@ Ontsteek de brander door de warmeregelaar met de klok mee te draaien
tot de stand welke is aangeduid met een ster %% . Vervolg het draaien en oefen
druk uit tot de ontsteker klikt. Herhaal deze handeling totdat de brander
ontsteekt. BS101, BS102. Hou de druk en de gedraaide stand aan voor
5 tot 10 seconden. BS100. Regal grootte van de vlam met de knop.

® Maak de vlam na gebruik uit door de controleknop kloksgewijs naar de ‘off’
stand (bovenaan rechts) te draaien en het gaspatroon af te sluiten door de
hendel naar boven te schuiven. Laat het toestel afkoelen alvorens het schoon
te maken.

® \erschuif het toestel niet tijdens het gebruik.

L4 Zorg ervoor dat het toestel is afgekoeld alvorens het op te bergen.

@ \Wees ervan bewust dat er viammetjes kunnen optreden in de eerste
2 tot 3 minuten, dit flikkeren gebeurt tijdens het opwarmproces.

Hef de veiligheidsmaatregelen NIET op. BS100,BS101.

Wanneer het gaspatroon wordt uitgestoten raak het dan minstens vijf
minuten niet aan en stel de oorzaak van de uitwerping vast alvorens u het
opnieuw probeert.

ALGEMENE VEILIGHEIDSPUNTEN

® Automatische gaspatroon injectie als de gasdruk te hoog is.

BSI100
@ Gaspatroon beveiliging aanpassing mechanisme.
® Ingebouwde gaslek beveiligingsknop.
® Thermokoppeling warmtesensor. BS100 / BS101
® Pan ondersteuners omgekeerde bescherming. BS100 / BS101 / BS102
® Beveiliging volgende elektronische ontsteking.
® (€ - GB, AT, BE, CH, DE, DK, ES, FI, GR, IE, IS, IT, LU, NL, NO, PT, SE.

Het is niet toegestaan het toestel te veranderen. Yoor reparatie of losse
onderdelen kunt u contact opnemen met:

JFA Limited, Mill Lane, Taplow, Maidenhead, Berkshire, England SL6 0AA UK
lel: +44 (0)1628 63711 | Fax: +44 (0)1628 773030 enquiries@)jfaexport.com
www.brightspark.eu

Veiligheidsmaatregelen. Alleen te gebruiken in goed geventileerde ruimtes.
Lees de instructies voor gebruik.

Tijdens gebruik van het toestel kunnen enkele zichtbare delen erg heet worden.
Bright Spark® is the registered trade mark of FA Ltd

HOLLAND:

EMGA International BV Hotelware & Food Service
Groot Mydrechtstaat 42, Postbus 32, 3640 AA Mydrecht, Holland.
Tel +31 & 297 28 62 61 sales@emga.com
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@ Portable Gas Cooker
USER INSTRUCTIONS

~

Model: BS100,BS101,BS102
Specification:
Type: Portable gas cooker
Gas Type: Butane (LPG)
Cat: Vapour pressure butane
Fuel consumption: 0.15kg/hr (2kW/Hs)

(€ 0359 359/BR/691

Safety cut-out thermocouple sensor
BSI00

Gas cartridge housing
Lift cover to open

Gas cartridge locking lever -

push down to lock in gas cartridge Ignition and heat control knob

IMPORTANT: Please read these instructions for use carefully to familiarise
yourself with the appliance before connecting unit to gas cartridge. Please keep
these instructions for future reference.

Use only in well ventilated area away from flammable materials. Use in
accordance with national requirements, for the supply of combustion air to avoid
the dangerous build up of unburnt gases, for appliances not fitted with a flame
supervision device.

NOTE: This appliance should only be used with Butane Batter@ gas cartridge
A4, |t may be hazardous to attempt to fit or use other types of gas cartridge.

SAFETY PRECAUTIONS

@ Check that seals between appliance and gas container are in place
and in good condition before engaging gas cartridge.

@ Check alignment of gas cartridge collar notch with locating safety tap.

P High gas pressure reset button

821060, BS101 o 0" ning seals in nozzle housing

Butane Battery®
A 2 A

\Gas cartridge locator tah B

@ Change gas containers in a well ventilated location, preferably outside,
away from any source of ignition, such as naked flames, pilot lights,
electric fires and away from other people.

@ Do not use the appliance if seals are damaged or worn.

Do not use an appliance which is leaking, damaged or does not operate
properly. If there is a leak on your appliance (smell of gas), take it outside
immediately into a well ventilated flame free location where the the leak
may be detected and stopped. If you wish to check for leaks on your
appliance, do so outside. To detect leaks use soapy water never a flame.

Do not use this appliance for purposes other than cooking.

Use only on a flat horizontal surface protected from wind.

Use only in a well ventilated area.

Do not use the cooker under shelves
and place at least 20cm away from walls
and 100cm below ceilings.

>100cm

Keep away from flammable materials.

90/T1/35/25d
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INSTRUCTIONS FOR USE

[CAUTION: During use some accessible parts of this cooker will become]

very hot. Keep young children away from the appliance.

® Remove cooker from storage case and place on a flat, stable surface.
@ Turn over spill pan so pan supports are right side up. B100, BS101, BS102
@ Lift open gas cartridge housing, using the finger hole.

® Check that gas seals are in position and in good condition. Insert the
gas cartridge, carefully aligning the locator tab (see diagrams A and B).
Push the gas cartridge locking lever down. Close cover.

@ Ignite burner by turning the heat control knob counter clockwise
to the spark position indicated by the star#¢. Continue to rotate
and apply pressure until igniter clicks. Repeat this action until burner
ignites BS101, BS102. Maintain the pressure and position of dial for 5 -
10 seconds BS100. Adjust knob for temperature.

NOTE: The flame failure device safety feature cuts gas flow if flame
is accidentally extinguished by wind or spill over. BS100

@ After use, extinguish the flame by rotating control knob clockwise to
the upright/off position and disengage gas cartridge by sliding the locking
lever up to the top of the slide. Allow unit to cool and remove the gas
cartridge before cleaning and storage.

® Clean with soapy water, no abrasives. Do not immerse the unit.
® Do not move cooker while in use.
@ Be sure cooker is cool and dry before storing.

@ Be aware of the the phenomenon of flaring which may occur during
the 2-3 minute warm up period.

NOTE: Automatic gas pressure sensor device cuts off the gas flow to
extinguish the flame if gas pressure is too high BS100, BS101.

To reignite burner, remove excess gas from the valve. After 5 minutes press
the red safety device reset button on valve (diagram A) and replace cartridge.
Repeat ignition procedure.

Do NOT Over-ride safety precautions. If gas carton ejects |eave for at
least five minutes and establish cause of ejection before trying again.

INTEGRATED SAFETY FEATURES
® FFD 'Flame Failure Device' gas cut-out. BS100

® Automatic pressure-sensitive flame extinction system.

® Gas cartridge safety alignment mechanism.

® Integrated gas leak prevention safety control.

® Thermofuse heat sensor. BS100 / BS101

® Pan support reversal protection. BS100/ BS101 / BS102

@ Safety sequencing electronic ignition.

o (€ - GB, AT, BE, CH, DE, DK, ES, FI, GR, IE, IS, IT, LU, NL, NO, PT, SE.
Do not modify this appliance. No user serviceable parts.

For repairs please contact service centre:

JFA Limited, Mill Lane, Taplow, Maidenhead, Berkshire, England SL6 0AA UK
Tel: +44 (0)1628 63711 | Fax: +44 (0)1628 773030 enquiries@jfaexport.com
www.brightspark.eu

We reserve the right to improve and/or modify this appliance without
prior notice.

Bright Spark® is the registered trade mark of JFA Ltd

PGC/GB/12/06
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0 Kannettava kaasukeitin
KAYTTOOHJE

~\

Mallille: BS100,BS101,BS102
Tekniset tiedot:
Tyyppi:Kannettavakaasukeitin
Kaasu tyyppi: Butaani (LPG)
Kategory: héyry paine - butaani
Kaasun kulutus: 0.1 5kg/hr (2kW/Hs)
C€ 0359 359/BR/691

=
S

Liekinvarmistin BS

Kaasu patruunan lokero
Avaa kansi

— (2]

Kaasupatruunan lukitusvipu
tyonn alas lukitessasi kaasupatruunan.

Sytytys- ja [ammonsaatonuppitrol knob

ITarked4: Lue tima kiyttéohje huolellisesti ja tutustu laitteeseen, ennenkuin
asetat kaasu patruunan keittimeen. Sailyta ohje tulevia kiyttokertoja varten.

Kayti ainoastaan hyvin ilmastoidussapaikassa poissa herkisti
syttyvisti materiaaleista.

HUOMIO:Tassa laitteessa tulisi kayttaa ainoastaan Butane Battery®
kaasupatruunaa A4. Voit aiheuttaa vaaratilanteen, jos yritit kayttad eri
merkkista kaasupatruunaa

TURVAOHJEET
@ Tarkista, ettd laitteen ja kaasupatruunan vilinen tiiviste on paikallaan ja ehji
ennenkuin asetat kaasupatruunan keittimeen.

@ Tarkista, etta kaasupatruunan lovi on linjattu keittimen lukitustapin kanssa
(katso kuvaa oikealla).

Paineen aistimen turvanappi

I BS100, BSI01 ® 0 renkaan tiiviste

Butane Battery®
A : [y

N
Kaasu patruunan lukitustappi B

@ Vaihda k ruuna hyvin il idussa tilassa, mieluiten ulkona.

Kaasupatruunaa ei vaihdeta toisten ihmisten liheisyydessi eiki lihelld
avotulta tai sellaisia kaasu- tai sahkélaitteita, jotka voivat toimia
syttymislihteina.

@ Al kiyti laitetta, jos sen tiivisteet ovat vaurioituneet tai kuluneet.

@ Ali kiyti laitetta jossa on kaasuvuoto, joka on vaurioitunut tai ei toimi
kunnolla. Jos laite haisee kaasulle, kaasuvuoto on mahdollinen. Jos tunnet
kaasun hajua, sulje laite ja vie se ulos tai hyvin ilmastoituun tilaan
(ehdottomasti pois avotulen liheltd) jossa laite voidaan tarkistaa ja vuoto
pysdyttdd. Jos haluat tarkistaa laitteen vuotojen varalta, tee se ulkona.
Kayti saippua vettd 4l3 koskaan liekkid kun tarkistat kaasu vuotoja

@ Kiyts titd laitetta vain keittdmiseen.

@ Kiyti laitetta ainoastaan tasaisella

alustalla tuulelta suojassa. VIIIIIIIIIIIIIIA
@ Kiyts laitetta ainoastaan hyvin

. . " > 100cm

ilmastoidussa tilassa.

@ Ali kayti keitinti hyllyn alapuolella. Huolehdi, | > 20em ‘=t __
etti lihelld ei ole herkisti syttyvdd materiaalia |[~— L ﬂ ()

ja keitin on vihintidn 20cm seindsti.

Dy 43150 I U0SSOQ OE0 | €

90/T1/11/259d

KAYTTOOHJE

VAROITUS: Keittimen osat voivat kuumentua kaytossa. Pida keitin poissa
pienten lasten ulottuvilta.

@ Ota keitin pois siilytysrasiasta ja aseta tasaiselle ja vakaalle alustalle.

@ Kaannapannunpidinympari,niinettipannunkannattimetosoittavatyl6spain.

BS100,BS101, BS102

@ Avaa kaasupullon lokero kayttamalld sormireikaa.

Tarkista, etta kaasuistukan tiivisteet ovat paikallaan ja hyvissi kiytté kunnossa.
Aseta kaasupatruuna lokeroon linjaten turvanupin kanssa
(katso diagrammeja A ja B). Paina kaasupatruunan lukitusvipu alas. Sulje kansi.

@ [Sytyts poltin kaintimalla limmén saitdnuppia vasta paivdin sytytys asentoon
saakka joka on merkitty tihdella #¢. Jatka kdantamista kunnes kuulet
napsahduksen. Jatka tata toimintaa kunnes poltin syttyy. BS101, BS102.

Pida painetta ylla 5- 10 sekuntia. BS 100. Kiinna nuppia kunnes
16ydat sopivan lampétilan ja liekin korkeuden.

HUOMIO:Keittimen liekinvarmistin tekee laitteesta turvallisen ja katkaisee
kaasun automaattisesti jos liekki sammuu tuulen tai ldiskyneen nesteen takia.

BS100.

[ ] Kayton jalkeen, sammuta liekki kadntimalld nuppia myota paivadn off- asentoon
ja poista lukitus kaasupatruunasta vapauttamalla lukitusvipu. Anna keittimen

@ Al likuta keitinta kun se on kiytssi.
® Varmista etti keitin on jashtynyt ennen varastoimista.

@ Varo leimahdusta joka on mahdollista 2-3minuutin aikana, jolloin keitin
limpenee.

HUOMIO: Automattinen kaasun paineenaistin katkaisee kaasuvirran ja hylkaa
kaasupatruunan sammuttaen liekin, jos kaasun paine on liian korkea. BS100,
BS101, BS102. Sytyttiessisi keittimen polttimen uudelleen, poista kaasu
keittimen venttiilista. Noin 5 minuutin jilkeen, paina punaista turvanappia
venttiilissi (Katso kuvaa A) ja laita kaasupatruuna takaisin paikalleen
keittimessi. Sytyti keitin kuten alkuvaiheessa.

Al aliarvioi turvaoh{(elta~ Jos keittimen paineenaistin hylkaa kaasupatruunan

anna keittimen olla ainakin 5 minuuttia ja tarkasta miksi aistin reakoi ennen
kuin jatkat keittimen kiyttimista.

SISAISET TURVATOIMINNAT

® FFD 'Flame Failure Device', Liekin Varmistin, kaasun katkaisu
menetelmi. BS 100 / BS2003

Automaattinen paineherkka liekinsammutusmenetelma.
Kaasupatruunan turvalinjaus mekanismi.

Sisddnrakennettu kaasuvuodon turvakontrolli.

Termostaatti [immonaistin. BS100 / BS 101

Pannua tukeva suojaus. BS100/BS101 / BS102

Elektroninen sytytin.

® (€ - GB, AT, BE, CH, DE, DK, ES, FI, GR, IE, IS, IT, LU, NL, NO, PT, SE.

Ali tee muutoksia tihin laitteeseen.Varaosat ja korjaukset:

JFA Limited, Mill Lane, Taplow, Maidenhead, Berkshire, England SL6 0AA UK
Tel: +44 (0)1628 6371 | | Fax: +44 (0)1628 773030 enquiries@jfaexport.com
www.brightspark.eu

Varaamme oikeuden muuttaa ja/tai kehitti4 tita laitetta ilman varoitusaikaa.
Bright Spark® is the registered trade mark of JFA Lid
FINLAND:

Oy Primus AB, Vesikuja 5, 02200 Espoo, Finland.
Tel: 4358 9525 9360 Email: christian.viiala@primus.fi

PGC/FI/12/06
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® Réchaud 4 Gaz Portable
MODE D’ EMPLOI

Modéle: BS100,BS101,BS102
Specification:
Type : Réchaud a gaz portable
Type de gaz : Butane (LPG)
Cat: pression directe - butane
Rendement calorifique brut : 0.1 Skg/hr(2kVW/Hs)

C€ 0359 359/BR/691
\. J

Fermature de sécurite par sonde a thermocouple
BS100 Logement de la cartouche,
soulever le courverde pour

ouvrir

Levier de verrouillage de la cartouche -

; \ Bouton d'allumage et de régulation
pour verrouiller celle-ci, la pousser vers le bas

du débit de gaz

IMPORTANT Veuillez lire les instructions suivantes avec attention pour
vous familiariser avec I'appareil avant d'introduire la cartouche a gaz. Veuillez
conserver le mode d’emploi pour référence ultérieure.

A n’utiliser qu’en espace bien aéré selon lesnormes nationales, de sorte qu'il y ait
suffisamment d’air combustible pouréviter 'accumulation de gaz non bralé.
REMARQUE: N'utiliser que les cartouches 3 gaz Batterie Butane® type A4. Il peut
s’avérer dangereux d’essayer d’enfoncer ou d'utilisertout autre type de cartouche a gaz.

PRECAUTIONS

@ Vérifiez que les joints entre I'appareil et cartouches de gaz sont en place et en bon

état avant d’enclencher la cartouche.
@ Vérifiez I'alignement du cran du collier de la cartouche avec la languette de
repérage de sécurité.

Bouton de ré-endenchement de haute presson.

|4 5100, 85101

Joints toniques dans le conduit de 'embout.

Butane Battery®
A . A

Languette de repérage de ha cartouche. B

@ Changer les cartouches dans un endroit bien aéré, de préférence a I'extérieur,

loin de toute source d'inflammation, telle que les flammes non isolées, les
veilleuses ou les radiateurs électriques, et loin d’autrui.

@ Ne pas utiliser I'appareil si les joints sont défecteux ou usés.

Ne pas utiliser un appareil qui fuit, est endommagé ou qui ne fonctionne
pas parfaitement. Si le systéme fuit (odeur de gaz), le sortir immédiatement &

I'extérieur dans un endroit bien aéré et exempt de toute source d'inflammation,

ol vous pourrez alors localiser et neutraliser la fuite (toujours a I'extérieur).
Utiliser de I'eau savonneuse pour localiser la fuite (jamais de flamme).

® N'utiliser cet appareil que pour cuisiner.

@ N'utiliser que sur une surface plane et
abritée du vent.

PIIIIIIIIIIIIIIA

® A n'utiliser qu'en espace bien aéré.
> 100cm

@ Ne pas utiliser le réchaud sous une étagére.
Placez-le & 20 cm minimum des murs et loin
de substances inflammables.

90/21/34/25d
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MODE D’EMPLOI

PRECAUTIONS D'EMPLOI : Certaines parties accessibles du réchaud
deviennent trés chaudes. Gardez I'appareil hors de la portée des enfants.

@ Retirer 'appareil de 'emballage et le placer sur une surface plane et stable.

® Retourner le plateau de sorte que les supports soient tournés vers le haut

BS100,BS101,BS102.
@ Soulever le cache de I'emplacement de cartouche avec le doigt (trou prévu a cet effet).

@ Vérifier que les joints entre Iappareil et la cartouche sont en place et en bon état.
Insérer la cartoucheen prenant soin de bien aligner la languette de repérage (voir
diagrammes A et B). Tourner le levier de verrouillage vers le bas. Refermer le couvercle.

® Allumer le brileur en tournant le bouton de contréle dans le sens
contraire des aiguilles d’une montre jusqu’a la position d'allumage étoile % .
Continuer a tourner le bouton en I'enfongant jusquau déclic de l'allume-
gaz.BS101,BS102. Recommencer I'opération jusqu’a I'allumage du braleur.
Continuer a appuyer sans changer la position pendant 5-10 secondes.
BS100. Régler ensuite le debit de gaz.

REMARQUE : Le systéme de fermeture du gaz prévu en cas d’extinction
accidentelle de la flamme (par un courant d’air ou par débordement) assure
la sécurité de I'appareil. BS 100,

® Aprés utilisation, éteindre le braleur en tournant le bouton dans le sens
des aiguilles d’'une montre jusqu’a la position "off " située en haut du cadran.
Retirer la cartouche en remontant le levier de verrouillage.

® Ne pas déplacer I'appareil lors de son utilisation.
® Laisser refroidir I'appareil avant de le ranger.

® | flamme initiale (2-3 Eremiéres minutes durant la montée de température)
peut s'avérer forte et bruyante

REMARQUIE : En cas de pression excessive du gaz, le thermocouple coupe
automatiquement l'arrivée du gaz. BS100, BS101. Pour rallumer le brileur,

retirer la cartouche et tourner le bouton sur la position "on" afin de purger 'excédent
de gaz situé dans la valve. Aprés 5 minutes, appuyer sur le bouton rouge situé sur
la valve (diagramme A) et remettre la cartouche. Répéter I'opération d’allumage.

Ne PAS ignorer les précautions d’emploi. Si la cartouche de gaz s’ e]ecte laisser
reposer pendant au moins cing minutes et déterminer la cause de I'éjection avant
de réessayer.

DISPOSITIFS DE SECURITE INTEGRES A L'APPAREIL

® Systéme de fermeture automatique du gaz en cas d’extinction
de la flamme. BS 100

® Extinction automatique de la flamme en cas de surpression du gaz.
® Mécanisme de sécurité assurant I'emboitement correct de la cartouche.

® Systéme de contrdle de fuites intégré.

Sonde de température a thermofusible .BS100/ BS101
® Supports anti-renversement. BS100 / BS101 / BS102
® Allume-gaz électronique séquentiel.

e (€ - GB, AT, BE,CH, DE, DK, ES, FI, GR, IE, IS, IT, LU, NL, NO, PT, SE.
Ne pas modifier le systéme. Pour toute réparation ou piéce de rechange, veuillez contacter :

JFA Limited, Mill Lane, Taplow, Maidenhead, Berkshire, England SL6 0AA UK
lel: +44 (0)1628 637111 Fax: +44 (0)1628 773030 enquiries@)jfaexport.com
www.brightspark.eu

Nous nous réservons tout droit de modifier cet appareil sans préavis.

Bright Spark® is the registered trade mark of JFA Ltd

FRANCE:

Plastimo, 15, rue Ing. Verriére - BP435, 56325 Lorient Cedex, France.
Tél:(33) 02 97 87 36 36 Fax:(33) 029787 13 10

Email: plastimo.france@wanadoo.fr

SIMA, Parc d'Activités Bernard Vergnaud, 14 rue Henri-Bequerel,
93275 Sevran Cedex. France

Tél(33) 01 49 36 16 26 Email: contact@simaflo.fr

S.A.R.L. E.B. Distribution, M. Eric Barone, BP 50144,

01004 Bourg en Bresse Cedex, France PGC/FR/12/06
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